

**欧坊国际设计**  
SHANGHAI OUFANG INTERNATIONAL DESIGN CO.,LTD.


# 欧坊国际推出 健康住宅室内设计及施工展

——上海西区“装潢1号”实景体验中心本周六开幕



关注装修品质的“内在美”

当人们对健康越发重视的时候，人居空间的健康理念也呼之欲出，它像是室内环境的一种内在美，由于健康的基础，才可以凸显那些——让我们惊叹的美丽。

7月28日—29日(周六、周日)上午十点至下午五点，在天山路641号慧谷白猫科技园4号楼的欧坊国际设计中心，将举办为期两天的健康住宅装修交流之旅。凡沪上待装修的业主，对生活品质有一定要求的业主朋友们均可免费前往本次展会，共同感受健康住宅品质的内在涵义。

**让设计回归生活**

当设计为生活所用，设计才真正发挥了

她灵秀的作用。拥有十余年设计背景的30名国家注册设计师，新加坡、香港地区、台湾地区等资深设计大师及海归空间美学顾问，以科学的生态装潢理念，从人与空间的尺度、家居配套设施的布局等角度，融会贯通十六大流设计风格，诠释千余套成功范例作品，带业主从丰富的设计内涵中找寻生活的真谛。

## 38项舒马赫特色工艺

15年工程管理专家，现场解读施工工地专利技术成果，揭幕看工地综合实景样板房，话说9S蓝钻工程及舒马赫工艺规范。从验房、施工到质检、验收，10分钟让业主领悟工程监督的诀窍。

## 实地走访工地

本次展会业主也可直接前往工地参观施工现场，工程中我们曾略有知悉的水电工、木工、泥瓦工、油漆工等庞大的工程体系，都会通过现场的真实情景给我最真切的考量标准，帮助我们避免错误的判断，顺利利落施工！

人因宅而立，宅因人而存。本次展会通过向业主透视家装的全过程，梳理健康居室环境需要具备的各种因素之外，更是传递给广大有品质生活追求的业主一种资讯，那就是“健康、快乐”。展会会务组也将竭尽所能地为参观业主们真实演示健康空间的概念，提供各种可以达到健康居室环境所必需具备的多种条件，同时提供天山星城、中环一号、嘉宝紫提湾、裕和公寓翡翠翠园、燕宁苑、新天地河滨花园、金铭文博水景苑五期、新浦江城、绿城玫瑰园二期、西郊明苑别墅、保利茉莉名邸、碧林湾三期、虹梅菁典苑、一品漫城三期、顺峰南苑、红庐香颂别墅等金牌示范工地及设计方案，现场还有百套串城热销楼盘整体家装解决方案供待装修业主们前来参观体验。

**官方网址：[www.oufang.com](http://www.oufang.com)**

**贵宾垂询热线：800-820-2389**

**官方微博：[@欧坊国际设计](http://weibo.com)**

**欧坊大型家居文化产业园**

为您定制专属的家装产品

欧坊国际设计，面对业主越来越个性化的理性需求，全面整合市场资源，细化每一个装修阶段的服务。在近几年中不断提升标准尺度，完善服务制度和操作规范，确保了全方位的服务品质，让业主真正感受到贴心的温暖。在欧坊看来家装产业发展变革中，“管理和服务”的改变，是使“手工作坊业”与“现代服务业”这两者具有了本质上的区别。只有不断深化“从细节着手，以业主为中心”的服务理念，促进家装工业化进程，才可能在装修的各个环节严把质量关，让消费者更加舒心、放心地把他的家托付给家装公司去装修。本周末您可携带您的家人及好友来天山路641号举办的“上海健康住宅室内设计及施工展”全方位体验欧坊大型家居文化产业园所带来的全新家装理念。

**OUFANG 欧坊国际设计**

**配套产业基地**

## 欧坊开设二手房设计装修绿色通道

为满足申城越来越多二手房业主的装修需要，欧坊国际设计特别开设了二手房设计装修绿色通道，就不同年龄、工作背景的业主规划了多种装修套餐，结合了设计风格、材料预算及软装建议等，提交给业主一整套的房屋空间解决方案。

二手房装修区别于一手房的关键之处，在于改造环节。由于二手房的使用时间有长有短，欧坊在提供解决方案时，也因地制宜

，结合房屋原有的优缺点，实地诊断科学分析，并以最经济、最优化的原则为业主实现居家梦想。

7月28日—29日上午十点至下午五点，在天山路641号慧谷白猫科技园4号楼的欧坊国际设计中心，将举办为期两天的健康住宅装修交流之旅。凡沪上待装修的业主，对生活品质有一定要求的业主朋友均可免费前往本次展会，共同感受健康住宅品质的内在涵义。

## 住宅工艺整合服务商



■ 7月28日—29日上午十点至下午五点，在天山路641号慧谷白猫科技园4号楼的欧坊国际设计中心，将举办为期两天的健康住宅装修交流之旅。凡沪上待装修的业主，对生活品质有一定要求的业主朋友均可免费前往本次展会，共同感受健康住宅品质的内在涵义。

## 上海健康住宅 室内设计及施工展

7月28-29日在天山路641号白猫科技园4号楼举办

本次展会场馆位于天山路和芙蓉江路口，乘坐地铁2号线在威宁路站或芙蓉江路站下，公交车可乘坐757、72、158、74、941、长征2路、141、71、829、825路等均可到达。凭本报至现场可免费停车，垂询热线800-820-2389。

**欧坊国际设计**

上海名牌企业  
全国百强企业  
上海五星级企业

## 欧坊婚房专家来支招：70/90房型巧规划

房地产市场的70、90户型政策在近年里已有了明显的体现，房型面积不大，但作为婚房，对于二人世界的生活而言，已经足够。然而，如何合理地规划和利用空间，甚至通过设计和装饰手法，使房屋面积有所“扩大”，达到超值的体验？这就需要通过专业的设计师为您一一分析和落实。作为一直以“细化客户群体，作有效性服务”为宗旨的装潢专家——欧坊国际设计，“婚房设

计”已成为特定消费群体中需求渐多的一类。本周末的“上海健康住宅室内设计及施工展”，欧坊的婚房设计专家将针对婚房业主们提供整体规划方案。

自2010年开始，欧坊国际设计就有意识地集纳了不同物业房型、设计风格的婚房设计库，有效分析客户需求，结合数据库的形式进行合理分类，使前来欧坊咨询的业主可以在短时间内，查找到符合自己气质或生活

近日，为满足“天山星城”、“中环一号”、“嘉宝紫提湾”等小区业主的装修需求，欧坊国际设计特别成立了“楼盘专案项目组”，从设计、施工、优质环保材料选购、软装配饰等全方位的角度为业主提供和家装体验式服务。

## 阵容强大的 专案项目组

楼盘项目组中有欧坊选拔的30名10年以上设计经验的资深设计专家，其中不乏上海十大优秀设计师，及在全国室内装饰大赛中频频获奖的设计精英人士。项目组准备了大量天山星城、中环一号、嘉宝紫提湾等社区所有房型预案作品，包括效果图、实景参考图、设计手绘图等，风格多样，并有很多创作新颖的空间设计，全部由项目组设计师专程针对业主房型特点而定制。

与此同时，欧坊国际设计还在各个专项楼盘中开设了“9S蓝钻工程”试点样板房，让业主无须跑远路，就可参观现场施工状况，实地了解工艺和选材。

欧坊国际设计将长期为市内各大楼盘项目业主服务，并免费提供价值2000元的空气质量检测。天山星城、中环一号、嘉宝紫提湾等社区业主需要查阅自家房型预案的，可直接拨打楼盘项目组专线800-820-2389查询。详情请登录欧坊官网[www.oufang.com](http://www.oufang.com)。

**业主现场考察工地好去处**

天山星城、中环一号、嘉宝紫提湾欧坊国际设计项目组